
NEU:  MED À PORTER-LIFTING

[bookmark: _GoBack]Die neue Med à Porter-Liftingmethode – eine sanfte Art des Vampirliftings – wird ab sofort von Dr. Rietz in ihrer Privatpraxis für Dermatologie, Ästhetik und Schönheitsmedizin, DermaCenter in Geretsried, in der nähe von München angeboten. Hierbei verbindet die Medizinerin die Wissenschaften der Dermatologie und Ästhetik, weshalb diese neue Liftingmethode sanft und hocheffektiv sein kann.

Oscar-Verleihung in Los Angeles: Nicht nur der Dresscode ist glamouröse, die Roben und Accessoires teuer, das Styling perfekt – auch das Face steht im Mittelpunkt der Preisverleihung, gegebenenfalls mit genügend Gesprächsstoff. Und der drehte sich in diesem Jahr um das „Vampire Treatment“. Und halb Hollywood schwört auf diese Hautverjüngungsmethode mit dem gewissen „Glow“. Obwohl die Eigenblut-Behandlung niemanden unsterblich wie Dracula macht, lässt sich mit dem Lieblingsgetränk des Grafen die Zeit ein wenig zurückdrehen und ist effektiver als jede Creme. „Doch es geht noch besser“, verrät die Münchner Dermatologin Dr. Angelika Rietz.

So funktioniert das Med à Porter-Lifting
Weniger spannend klingt die medizinisch korrekte Bezeichnung: PRP-Therapie und steht für Platelet Rich Plasma = thrombozytenreiches Plasma. Und genau das wird beim Med à Porter Lifting per Mesotherapie injiziert, und zwar dort, wo das Gewebe schnell erschlafft, wie etwas unter den Augen, an den Wangen und am Hals. „Ein großer Vorteil dieses Verfahrens besteht darin, dass körpereigenes Material verwendet wird und somit Abstoßungs- und Unverträglichkeitsreaktionen ausgeschlossen werden können“, erklärt Dr. Rietz.

Zu Beginn der Behandlung werden je nach Bedarf 10 bis 50 Milliliter Blut aus der Armvene entnommen, das direkt im Anschluss gemeinsam in einem patentierten Verfahren zentrifugiert wird. Dabei wird das Blutplasma von den roten Blutkörperchen getrennt und erhält dadurch ein Konzentrat mit Blutplättchen, welches mit Calciumchlorid und speziellen Aminosäuren versetzt wird. 

Insgesamt dauert dieser Vorgang etwa eine halbe Stunde. Während dieser Zeit wird die Haut für die Behandlung durch ein effektvolles Enzym-Peeling sowie einer Kalt-Maske vorbereitet. Danach wird das Plasma unter die Haut injiziert und unterpolstert die betroffenen Bereich. Auf diese Weise lassen sich nicht nur faltige Zonen beseitigen, sondern auch das Lippenvolumen vergrößern. 

Maßgeschneiderte Haut Couture mit der speziellen Aufbereitung Ihrer Zellen zur Reaktivierung der Haut und Skin Care. 

Anti-Aging Med à porter: Aufbereitete eigene Zellen inkubiert mit DNA-Aktivator führen zur Freisetzung von körpereigenen Substanzen, die dann in der Haut cellulär infiltriert werden und so körpereigenes Kollagen und Wachstumsfaktoren stimulieren.


